

# КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НОВОРОССИЙСК

## О результатах текущей работы Контрольно-счетной палаты за август 2014 года

Специалистами Контрольно-счетной палаты в августе 2014 года проведены проверки по вопросам целевого и эффективного расходования бюджетных средств в управлении ЖКХ, управлении строительства, учреждениях образования.

Проверками **Управления строительства и Управления ЖКХ** выявлены следующие типичные нарушения: завышение физических объемов работ и стоимости материалов, завышение стоимости работ за счет оплаты «повышающих коэффициентов», не предусмотренных действующим законодательством, оплата фактически не выполненных работ, отсутствие документального подтверждения выполненных работ, не предъявление неустойки за нарушение сроков окончания работ, неэффективное использование бюджетных средств и иные нарушения бухгалтерского учета.

Проверкой учреждения, подведомственного **«Управлению образования»** (МБУ ППМС-центр «Диалог») установлено неэффективное использование бюджетных средств. Кроме того, муниципальные задания не содержат показатели, характеризующие качество и (или) объемы оказываемых муниципальных услуг.

По результатам проверки проведена оптимизация затрат учреждения.

При проверке исполнения муниципальной программы «Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2012-2014 годах» имели место:

- некачественное составление Управлением образования приказов по предоставлению путевок детям для оздоровления за счет бюджета, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств;
- ошибки в расчетах заработной платы подросткам в трудовых бригадах в учреждениях культуры и образования.

По всем случаям выявленных нарушений, руководителям проверенных учреждений выданы представления о принятии мер по устранению выявленных Контрольно-счетной палатой нарушений.

Материалы проверок направлены в прокуратуру города.